

Peligra Situación de Becarios Salvadoreños

La situación económica de los becados por el Gobierno en el exterior corre peligro para el año entrante, dijeron algunos padres de familia que se han comunicado con sus hijos en los lugares donde cursan sus estudios.

Resulta -dicen- que todos los becarios han recibido una nota, firmada por el Jefe del Departamento de Becas de Casa Presidencial, donde se les informa que, cumpliendo instrucciones del Presidente de la Junta de Gobierno, deben remitir, al menor tiempo posible, las notas del corriente año y los comprobantes de haber pagado la matrícula para 1982. Esta nota ha sido interpretada como terminante para los becarios y los padres de familia, ya que en ella se dice que es la última prevención y que las cuotas del año entrante serán reñidas.

Los becarios explican que el año lectivo en países como Estados Unidos, Europa e incluso Canadá, no es como en El Salvador. El año lectivo -añaden- en la mayoría de casos es de junio a junio, supeditado a

las estaciones del año. En consecuencia resulta contraproducente exigir pago de matrícula cuando los estudiantes se encuentran a medio año lectivo o exigir notas cuando el año no ha terminado. Y si fuese así, en muchas escuelas del exterior no ofrecen notas cada año sino cada fin de ciclo. Al parecer -agregan- el Gobierno busca una situación legalista para ampararse y "dejar desamparados" a los becarios en el exterior.

En el peor de los casos -siguen informando- los afectados sugieren que el Departamento de Becas que conoce la situación real, debe dar un margen hasta junio o medio año, para suspender, si es que se quiere hacer así, los referidos beneficios para que muchos de los estudiantes

no interrumpen su año.

Además -añaden- cabe agregar que las cuotas que ofrece el Gobierno, si bien no son completas para sostenerse estudiando, significan un beneficio que al menor ayuda para pagar un apartamento. En la mayoría de casos, los becarios tienen que trabajar o recibir ayuda de sus padres, ya que la vida es cara en Europa, Estados Unidos y otros países donde hay becarios.

Los padres de familia y los propios estudiantes quedan en espera de la explicación que el Presidente Duarte pueda dar sobre el particular. De lo contrario -dijeron por último- habrá otro sector más afectado por la situación económica que se ha creado en El Salvador.

En Enero Circulará el Directorio Telefónico

Esta vez, el Directorio Telefónico de El Salvador comenzará a circular en los primeros días de enero de 1982.

En años anteriores, el Directorio nunca circuló, (con raras excepciones), en esas fechas. Generalmente sufría atrasos de meses y en ocasiones llegó a la circulación hasta a mediados de año.

Hoy, dice el Presidente de ANTEL, Cnel. Nicolás Carranza, el Directorio no circulará en mayo, sino que en enero. Esto, agrega, gracias a la diligencia en los trámites de información que proporcionó ANTEL a la casa que los fabrica.

"Estoy muy satisfecho de esta labor", afirma el Cnel. Carranza.

El nuevo Directorio Telefónico para 1982 trae una primera página a todo color. Arriba, a la izquierda, el logotipo de ANTEL que representa el medio de comunicación más moderno de la época contemporánea, y a la derecha, "El Salvador. Directorio Telefónico 1982". En el centro de la portada, la iglesia de Panchimalco que representa a la religión católica como medio de comunicación y convivencia humana durante la colonia; izquierda, La Estela de

—Favor pase a la página 33.

Prorrogan el Estado de Sitio

De la Secretaría de Información de Casa Presidencial, hemos recibido el comunicado que dice:

En vista de que persisten las condiciones por las cuales fue decretada la suspensión de garantías constitucionales en todo el país, a principios del año en curso, la Junta Revolucionaria de Gobierno ha dispuesto la prórroga por 30 días más; en lo que concierne a libre tránsito, inviolabilidad de la correspondencia y libertad de expresión.

Sin embargo en este nuevo decreto de tal suspensión, conocida como Estado de Sitio, se hace constar que sus efectos no se aplican a los Partidos Políticos, los cuales se encuentran en campaña de proselitismo.

San Salvador, 28 de diciembre de 1981.



ARENA NO PRESENTA CANDIDATOS.— Alianza Republicana Nacionalista no ha presentado candidatos para integrar el CCE, "porque puede constituir otra burla para el partido", dicen voceros de ARENA. El domingo celebraron una concentración de todos los sectores en donde fueron juramentadas sus directivas. Izquierda a derecha: señores Roberto D'Aubuisson, Hugo Barrera, Dr. Armando Calderón Sol y Eusebio Argueta.

Competencia Electoral en Guatemala Está en Apogeo

GUATEMALA.-(Reportaje Especial). Guatemala, enemigo de una situación convulsiva provocada por los brotes terroristas tanto en la capital como en diferentes lugares del país, está lista para las competencias electorales del 7 de marzo de 1982.

En esa ocasión, se ele-

girá al Presidente de la República, a los diputados y a los alcaldes de todo el país.

El Gral. Angel Anibal Guevara Rodríguez y el Lic. Ramiro Ponce Monroy, representan la coalición del "Partido postulan para Presidente a Alejandro Maldonado Aguirre y a Jorge Carpio

Nicol para vicepresidente.

Todos los candidatos están optimistas, pero como es natural, hay quienes se sienten más optimistas que otros.

En cuanto a los candidatos para alcaldes en esta ciudad, son los que más abundan y algunos se han desligado de los partidos tradicionales y han sido presentados por comités cívicos. Hay como siete u ocho candidatos para alcaldes.

Y a propósito de alcalde, entre la población guatemalteca hay cierto resentimiento contra el Lic. y Cnel. Abundio Maldonado Gularto, alcalde de Guatemala, quien hizo promesas que nunca cumplió durante su gestión como funcionario.—Favor pase a la página 33.

Para Integrar CCE

ARENA no ha Presentado Lista de sus Candidatos

Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, no presentó candidatos para integrar el Consejo Central de Elecciones, dijeron voceros de ese partido ayer, al ser abordados al respecto.

Como se sabe, según la Ley, los partidos políticos legalmente inscritos tendrían que presentar una terna o lista de candidatos para integrar el Consejo Central, el cual sería reestructurado según las recomendaciones de los mismos partidos emanadas del Foro Político Interpartidista. El período vencía el 25 de diciembre, pero como ese día es feriado, se contaba con un día más.

En caso los partidos no presenten sus candidatos, será la Junta Revolucionaria de Gobierno la que nombrará a los miembros del organismo rector del proceso electoral, o simplemente reafirmar a los actuales.

Miembros de ARENA dijeron que la posición del partido era no proponer ningún candidato por ese partido para integrar el CCE, ya que existe el sentimiento de que fueron bu-

ralados durante el Foro Interpartidista.

Recalaron que de parte de ellos dejan en libertad a quien corresponda para que nombren como miembros del CCE a los que ellos quieran, "porque sería otra burla más al partido el tener un hombre dentro del CCE y que no se le tome en cuenta en sus recomendaciones y observaciones, ya que ha quedado demostrado plenamente que la Democracia Cristiana no quiere atender ningún tipo de sugerencias y se han ensobrecido en el poder demostrando que no quieren atender ninguna recomendación patriótica de parte de ningún sector".

Luego agregan que una prueba de ello es la "muestra dictatorial que ha dado el Ing. José Napoleón Duarte al nombrar de dedo Alcalde Municipal de San Salvador a su hijo Alejandro Duarte". Luego dicen que con esto se está "demostrando una vez más al pueblo salvadoreño el espíritu totalitario que existe en la Democracia Cristiana y en el Ing. Duarte", finalizaron.



AGASAJO A PERIODISTAS EN EL B.C.R.— El Presidente del Banco Central de Reserva ofreció el tradicional agasajo de navidad y año nuevo a representantes de los medios informativos. La foto corresponde a un aspecto de este acto, efectuado en la terraza del BCR.